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I. Ezúton tájékoztatjuk a Befektetési jegy tulajdonosokat, hogy a Pioneer P.F. (az Alap) alapkezelıjének, a 
Pioneer Asset Management S.A.-nak (továbbiakban “Alapkezelı") az igazgatótanácsa a következı 
döntéseket hozta: 
 

1. Elnevezés megváltoztatása  
Az alábbi Részalap csoportok elnevezése 2008. december 13-i hatállyal a következıre változik: 
 

Jelenlegi név Új név 
Lifestyle Asset Allocation 

 
Az új elnevezés jobban tükrözi a Részalap-csoport befektetési céljait. 
 

2. Részalapok összevonása 
 
Az Alap kínálatának javítása céljából az Alapkezelı úgy döntött, hogy az Alap kezelési szabályának 
("Kezelési Szabályzat") 21. bekezdése értelmében összevonja a következı Részalapokat: 
 

Beolvadó Részalapok Cél Részalapok 
Pioneer P.F. – Global Dynamic Plus Pioneer Funds – Global Flexible 
Pioneer P.F. – Opti Cash Plus Pioneer P.F. – Opti Cash Plus 

 
Minden Összevont Részalap befektetési jegy tulajdonos visszaváltási vagy átváltási díj felszámítása nélkül 
visszaválthatja vagy átválthatja befektetési jegyét nettó eszközértéken, a jelen közlemény idıpontja és 2008. 
december 10-e között (az utolsó napot is beleértve). Azoknak a befektetési jegy tulajdonosoknak a 
befektetési jegyei, akik nem kérvényezték befektetési jegyeik visszaváltását vagy átváltását, 2008. december 
12-én nettó eszközértéken konvertálásra kerülnek az érintett Cél Részalap hasonló kategóriájú befektetési 
jegyére, kivéve a  Pioneer P.F. - Opti Cash Plus Részalap A Sorozatú Distributing Quarterly EUR befektetési 
jegyeket, amelyek A sorozatú Non-Distributing EUR befektetési jegyre kerülnek átváltásra a Cél 
Részalapban. 
 
Az összevonás 2008. december 13-án lép hatályba. 
 
A töredék befektetési jegyek három tizedesig számítva kerülnek kibocsátásra. 
 
Továbbá minden Összevont Részalap korábbi befektetési jegy tulajdonosa, aki az érintett Cél Részalap 
befektetési jegyének tulajdonosa lett, az összevonást követı bármely értékelési napon a Tájékoztatóban 
megfogalmazottak szerint visszaválthatja befektetési jegyét. 
 



Az összevonás összes költségét és kiadását az egyes Összevont Részalapok viselik és a jelen közlemény 
nyilvánosságra hozatalától minden Összevont Részalap eszközeiben sor kerül tartalékképzésre. 
 
Az alább említésre kerülı kivételektıl eltekintve az Összevont Részalapok és a Cél Részalapok jellemzıi 
azonosak. A Pioneer Funds és a Pioneer S.F. a 2002.december 20-i törvény I. részének alapján átváltható 
értékpapírok kollektív befektetésére létrehozott különbözı luxemburgi vállalkozások, amelyeket az 
Alapkezelı kezel. Tájékoztatóik az Alapkezelı székhelyén megtekinthetık. 
 

2.1. Jegyzés, átváltás és visszaváltás 
 

Nem fogadunk el jegyzési vagy átváltási (conversion in) igényeket a következı Összevont Részalapok 
esetében 2008. december 10. és 12. között: 

 
Beolvadó Részalapok 
Pioneer P.F. - Global Dynamic Plus 
Pioneer P.F. – Opti Cash Plus 

 
Nem fogadunk el visszaváltási és átváltási (conversion out) igényeket a fenti Összevont Részalapok esetében 
2008. december 11. és 12-én. 
 

2.2. A Pioneer P.F. - Global Dynamic Plus Részalap összevonásra kerül a Pioneer Funds – Global 
Flexible Részalappal  

 
A Pioneer Funds – Global Flexible ugyanazokkal a jellemzıkkel rendelkezik, mint a Pioneer P.F. – Global 
Dynamic Plus, ezért ugyanazt a befektetési politikát folytatja és az alkalmazott díjak is hasonlóak ahhoz, 
mint amit a Pioneer P.F. – Global Dynamic Plus Részalap alkalmaz, kivéve az I és H Sorozatú befektetési 
jegyeket, amelyek esetében a következı díjtételek kerülnek alkalmazásra: 
 

Pioneer Funds – Global Flexible Értékesítési 
jutalék  

Alapkezelıi díj  

H Sorozat Max. 2% 0.75% 
I Sorozat 0% 0.60% 

 
2.3. A Pioneer P.F. – Opti Cash Plus Részalap összevonásra kerül a Pioneer S.F. – Opti Cash Plus 

Részalappal.  
 
A Pioneer S.F. – Opti Cash Plus ugyanazokkal a jellemzıkkel rendelkezik, mint a Pioneer P.F. – Opti Cash 
Plus, ezért ugyanazt a befektetési politikát folytatja és az alkalmazott díjak is hasonlóak ahhoz, mint amit a 
Pioneer P.F. – Opti Cash Plus Részalap alkalmaz. 
 
3. Az SKK-ban denominált Befektetési jegy Sorozatok összevonása 
 
Mivel 2009. január 1-én Szlovákiában hivatalos valutaként bevezetésre kerül az euró, 2008. december 12-én 
az SKK-ban denominált Befektetési jegy Sorozatok ezeknek megfelelı, euróban denominált Befektetési jegy 
Sorozatokba kerülnek beépítésre ugyanazon az Részalapon belül, a 2008. december 12-i nettó eszközérték 
alapján számítva, a következıképpen: 
 

Beolvadó osztályok Cél osztályok 
 

Pioneer P.F. - EuroProtect Sub-Fund* 
A Sorozat Hedge Non - Distributing SKK 
 

Pioneer P.F. - EuroProtect Sub-Fund  
A Sorozat Non - Distributing EUR 
 

Pioneer P.F. - Global Defensive Sub-Fund** 
A Sorozat Hedge Non - Distributing SKK 
 

Pioneer P.F. - Global Defensive Sub-Fund 
A Sorozat Non - Distributing EUR 
 

Pioneer P.F. - Global Dynamic Sub-Fund** 
A Sorozat Hedge Non - Distributing SKK 

Pioneer P.F. - Global Dynamic Sub-Fund 
A Sorozat Non - Distributing EUR 



  
Pioneer P.F. - Global Progressive Sub-Fund** 
A Sorozat Hedge Non - Distributing SKK 
 

Pioneer P.F. - Global Progressive Sub-Fund 
A Sorozat Non - Distributing EUR 

*-gal jelölt osztályokra zárva lesznek 2008. december 12. napjáva felfüggesztésre kerül 
** -gal jelölt osztályokra vonatkozóan ügyletkötés 2008. december 11. napjáva felfüggesztésre kerül Unit Class closed to all 
dealing on Thursday 11 December  2008 

 
 
4. Volatility Futures és Options, valamint Exchange-Traded Funds eszközökbe történı befektetés 
 
2008. december 13-tól az összes Részalap számára engedélyezett a volatility futures és options, és exchange-
traded funds ("ETF") eszközökbe történı befektetés. 
 
A volatility futures (határidıs volatilitás) azt a volatilitást jelenti, ami az opciók beárazásában rejlik. A 
lényege annak, hogy miért érdemes ilyen határidıs ügyletekbe befektetni, az, hogy a volatilitás önmagában is 
egy eszköz-osztálynak tekinthetı. Az összes Részalap csak a tızsdei kereskedelemben szereplı határidıs 
volatilitásba fektet be, ahol a volatilitás index alapját képezı részvény-index megfelel a kollektív 
befektetésekre vonatkozó 2002. december 20-i törvény 44(1) paragrafusának. 
 
Ezek a befektetések semmilyen körülmények között sem vezethetnek oda, hogy a Részalapok eltérjenek az 
Alap Tájékoztatójában megfogalmazott befektetési céljaiktól. 
 
A módosítás csak a helyzet tisztázásának célját szolgálja, és nem változtatja meg a Részalapok gyakorlati 
kezelésének módját 
 
5. Technikák és Eszközök használata  
 
A Kezelési Szabályzat 16.2 bekezdésének “(A)Securities Lending and Borrowing” (Értékpapírok 
kölcsönadása és kölcsönvétele) és a “(B)Repurchase Agreement Transactions” (Visszavásárlási 
megállapodás alapján lebonyolított tranzakciók) fejezetei a luxemburgi felügyeleti hatóság új szabályozási 
követelményeinek megfelelıen korszerősítésre kerültek. 
 
Az egyik legfontosabb változás az, hogy az értékpapírok kölcsönadása és kölcsönvétele keretében 
végrehajtásra kerülı tranzakciók már nem korlátozódnak az egyes Részalapok értékpapír-portfóliója 
összesített értékének 50%-ára és egy 30 napos idıszakra.  
 
A "Reinvestment of collateral" (a fedezetek újbóli befektetése) vonatkozásában a Tájékoztató egy speciális 
kockázati fejezettel került kiegészítésre. 
 
6. Az Alap Tájékoztatójában és a Kezelési szabályzatában végrehajtott módosítások, amelyek célja, 

hogy a fentiek és az alább következık megfelelıképpen kifejezésre jussanak: 
 

• Üzleti Nap az a teljes munkanap, amikor Luxembourg városában a bankok és a tızsde üzleti 
tevékenységet végeznek; 

• Az egyes Részalapok befektetési politikájában a "kötvények" vagy "kötvény-papírok" kifejezés most 
"kötvények és kötvénnyel kapcsolatos eszközök" megfogalmazásban szerepel, és minden "részvény" 
és "részvény-papír" kifejezés most részvény és részvénnyel kapcsolatos eszköz" megfogalmazásban 
szerepel. Ez a változás nem jelent jelentıs módosítást az érintett Részalap befektetési politikájában; 

• A Kezelési szabályzat alábbi módosításai a szabályzat aláírásának napján lépnek érvénybe, kivéve a 
külön említett eseteket (nem pedig a módosított Kezelési szabályzatnak a Kerületi Bíróságon történt 
regisztrálására vonatkozó Mémorial nyilvánosságra hozatalának napján); 

• Az Alapkezelı részvénytıkéje 12 050 000,00 EUR; 
• A Tájékoztató "Soft Commissions Arrangements" fejezetének módosítása;  
• A kisebb kiegészítı módosítások részletesebben szerepelnek a Tájékoztatóban és a Kezelési 

szabályzatban, amelyek az Alapkezelı székhelyén megtalálhatók. 
 

II. Végül a következıkr ıl tájékoztatjuk a Befektetési jegy tulajdonosokat: 



 
• A Rövidített Tájékoztató, a Tájékoztató és a Kezelési szabályzat megtalálható az Alapkezelı 

székhelyén és a helyi információs ügynököknél minden olyan országban, ahol az Alap a piacon van. 
 

Luxembourg, 2008. november 12. 
 
 
Pioneer Asset Management S.A.  


